



ТЕПЕРЬ ВОПРОСЫ БУДЕМ РЕШАТЬ ВМЕСТЕ

23 июля в Екатеринбурге состоялась встреча Президента Свердловской региональной общественной организации «Грузинское общество «Сакартвело» Н. М. Чавлеишвили с К.Б.Татариновой, директором МБУ «Издатель», главным редактором газеты «Артемовский рабочий».



Встреча, которая состоялась по личному приглашению Президента общества, представляла собой живое общение. Знакомство собеседников, земляков проходило в дружеской, деловой, доверительной атмосфере.

По итогам переговоров Нукри Мурадович Чавлеишвили и Кетеван (Екатерина) Бегларовна Татаринова выразили заинтересованность в объединении усилий для организации совместных мероприятий и укреплении дружеских связей между Россией и Грузией.

Уверенность в том, что

сила народов – в единстве, а язык дружбы не нуждается в переводе, выразил и присутствовавший на встрече руководитель региональной некоммерческой национальной культурно-молодёжной организации «Езиды Урала» Дениз Усупин-Рожжани.

Благодарю Президента общества «Сакартвело» и всех участников встречи за активную позицию, обсуждение интересных и сложных вопросов и за оказанное доверие – наделение официальными полномочиями представлять Свердловскую региональную обществен-

ную организацию Грузинское общество «Сакартвело» («Грузия») в Артемовском городском округе. Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество. А уважаемые земляки, проживающие на территории Артемовского района, могут обращаться с вопросами и с предложениями об организации мероприятий, встреч, получения консультаций по телефону: **8 (34363) 2-04-68, в редакцию газеты «Артемовский рабочий».**

Екатерина ТАТАРИНОВА.

Фото Дениза Усупина-Рожжани

Грейдирование проблемы не решит

Работающая техника и постепенно выравнивающееся дорожное полотно – пейзаж, который наверняка радует глаз всех жителей улицы Станционной, для которых дорога на авто из дома на работу и обратно обычно превращается в увлекательную борьбу с ямами, ухабами, кочками и прочими прелестями грунтовок, что неминуемо приводит к не менее увлекательным ценникам на ремонт личного транспорта.

Сейчас многострадальное полотно вновь приводят в порядок, но, по словам директора «Жилкомстроя» Александра Королёва, поводов для оптимизма не слишком много:

- Район Станционной всё сильнее и сильнее подвергается подтоплению со стороны Кобылинского болота – природа берёт своё. В прошлом году мы эту улицу грейдировали, вложили довольно много средств, навскидку порядка 800 тысяч рублей, и очень обидно, что вновь приходится к этому возвращаться. Я не планировал этим летом грейдировать Станционную, но есть решение суда, которое я обязан выполнить. С ост-

рожностью скажу, что, наверное, следующей весной мы увидим то же самое. Проблемы вызваны грунтовыми водами, которые сейчас близко к поверхности и выходят наружу. Не одна улица Станционная страдает: дальше есть и Бабушкина, и Фрунзе, и Гоголя, и Горького. Они в ещё более плачевном состоянии. По улице Пушкина мы сейчас пишем акт о том, что не можем провести грейдирование – туда просто техника не зайдёт, там сейчас одно большое болото. Давно уже дождей не было, а там стоит вода, представляете. Дома стоят, люди живут, но мы не можем им ничем помочь, потому что просто грейдер не войдёт.

Решение вопроса с заболачиванием проблемного района – большая головная боль. Борьба с грунтовыми водами потребует и времени, и денег, которых в скромном бюджете нашего города не то что бы очень много. С другой стороны, постоянное подтопление быстро приведёт дома в негодность и может остро поставить вопрос о переселении жильцов, и в этом случае также не обойдётся без трат и ответов на вопросы, как и куда уезжать. А грейдер тем временем медленно выравнивает ямы, пусть и ненадолго.

Оксана ФЁДОРОВА

Управляющие компании массово лишаются лицензии

Многоквартирные дома в Свердловской области остаются без управления. Суд лишил права на осуществление деятельности 12 управляющих компаний.

Согласно данным Департамента Госжилстройнадзора, лицензии аннулированы у трех екатеринбургских компаний: «СУЭРЖ-СК», «УК «Екатеринбург» и «Красный двор». В области свое существование прекратят: «Городская объединенная компания» (Кушва), УК «ЖКХ» (Реж), «Управляющая компания Дзержинского района» (Нижний Тагил), УК «Веста» (Североуральск), УК «Магнитка» (Первоуральск), «Туринская управляющая компания» (Турина), муниципальная управляющая компания «Уютный город» (Богданович), «УК Энергетик» и «Энергетик» (Нижняя Тура).

Основаниями для лишения лицензии управляющих компаний стали ненадлежащее исполнение обязанностей или признание УК банкротом.

С начала 2018 года департамент Госжилстройнадзора региона выявил 26 управляющих компаний-банкротов. 12 компаний пришлось лишить лицензии через суд, три из них отказались от деятельности добровольно. Решение в отношении еще четырех УК будет принято в ближайшее время. Оставшиеся компании к управлению жилфондом еще не прибегали. Всего без надзора управляющей компании осталось 473 многоквартирных дома.

Екатерина ТАТАРИНОВА

В Свердловской области подорожал бензин

Управление Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области опубликовало новые данные по стоимости топлива в регионе.

За последнюю неделю подорожал один литр бензина АИ-92 и дизельное топливо. Бензин марки АИ-92 подорожал на 34 копейки. По данным УФАС на 22 июля, он стоит 40 руб. 63 коп., а дизельное топливо поднялось на 27 коп — 44 руб. 25 коп. Стоимость АИ-95 осталась без изменений — 43 руб. 11 коп.

По данным ЦДУ ТЭК, в целом по России с 28 мая по 3 июня бензин АИ-92 подорожал на 0,59 руб./литр до 41,68 руб./литр, АИ-95 — на 0,58 руб./литр до 44,64 руб./литр.

Повышение стоимости бензина началось практически сразу после выборов президента РФ. Во время прямой линии президент России Владимир Путин заявил о том, что к сентябрю будут выработаны дополнительные меры по стабилизации ситуации на рынке топлива. Вместе с тем Минфин планирует внести в Госдуму проект о вводе экспортной пошлины на бензин, применять ее Правительство сможет в ручном режиме, в случае роста цен на внутреннем рынке. Об этом в начале недели рассказал министр энергетики Александр Новак.

Екатерина ТАТАРИНОВА

«ПЕРЕСВЕТ»: турниры и сдача нормативов

Пятый день на военно-патриотических сборах «Пересвет» начался с турнира по пейнтболу. Юноармейцы раскрашивали друг друга в разные цвета... Победителем турнира стала команда № 4. Поздравляем!

После обеда ребята отправились на занятия по рукопашному бою под руководством Владимира Насущного. Тренер научил их давать отпор и защищать себя и своих близких.

Завершился день занятием по строевой подготовке с разучиванием песни «Честь имею!». С каждым днем «пересветовцы» все лучше чеканят шаг и еще громче поют.

В этот же день, 22 июля, юноши сдавали норматив по сборке-разборке автомата. Лучшими стали - Денисов Денис (26 сек.), Кирпичиков Александр и Ковязин Даниил (27 сек.), Береснев Павел (47 сек.). В нормативе по разрядке и снаряжению магазина стали: Денисов Денис (36 сек.), Усынин Никита (43 сек.), Кирпичиков Александр (46 сек.), Шарычев Егор (51 сек.), Ковязин Даниил (56 сек.), и Блинов Владимир (58 сек.). Молодцы парни, так держать!

Данил ГАПТРАХИМОВ.